

PRIJAVNI ROKI ZA SLOVENSKE DRŽAVLJANE/-KE IN DRŽAVLJANE/-KE DRŽAV ČLANIC EVROPSKE UNIJE TER SLOVENCE/-KE BREZ SLOVENSKEGA DRŽAVLJANSTVA

Prijavni roki	Rok za prijavo	Opozorila	Kdo lahko odda prijavo
Prvi prijavni rok	Od 18. februarja do 18. marca 2025	Zadnji dan za elektronsko oddajo prijave v eVŠ je 18. marec 2025 . Kandidati/-ke lahko oddajo eno prijavo, v kateri po prednostnem vrstnem redu navedejo do tri (3) študijske želje.	<ul style="list-style-type: none"> – Državljeni/-ke Republike Slovenije in državljani/-ke držav članic Evropske unije ter Slovenci/-ke brez slovenskega državljanstva. – Državljeni/-ke držav nečlanic Evropske unije, ki imajo stalno bivališče v Sloveniji in so sami/-e ali vsaj eden od njihovih staršev ali skrbnikov do začetka izbirnega postopka rezidenti RS za davčne namene.¹ – Osebe s priznanim statusom mednarodne ali začasne zaščite in prosilci/-ke za mednarodno ali začasno zaščito, ki status pridobijo do začetka izbirnega postopka. – Tuji državljani (ne-EU), ki so v Republiki Sloveniji dokončali srednješolsko izobraževanje in opravili maturo.²
Drugi prijavni rok	Od 20. do 27. avgusta 2025 Prosta vpisna mesta bodo objavljena 19. avgusta 2025.	Zadnji dan za elektronsko oddajo prijave v eVŠ je 27. avgust 2025 . Kandidati/-ke lahko oddajo eno prijavo, v kateri po prednostnem vrstnem redu navedejo do tri (3) študijske želje.	<ul style="list-style-type: none"> – Kandidati/-ke, ki se niso prijavi/-e v prvem prijavnem roku. – Kandidati/-ke, ki se niso uvrstili/-e v nobenega od v prvi prijavi naštetih študijskih programov. – Kandidati/-ke, ki se niso vpisali/-e v študijski program, v katerega so bili/-e sprejeti/-e v prvem prijavnem roku. – Kandidati/-ke, ki so se iz študijskega programa, v katerega so bili/-e sprejeti/-e v prvem prijavnem roku, izpisali/-e do vključno 14. avgusta 2025.

¹ Potrdilo o rezidentstvu za davčne namene – dokazilo Finančne uprave RS, da je kandidat ali vsaj eden od njegovih staršev ali skrbnikov rezident Republike Slovenije za davčne namene (velja za kandidate, ki niso državljani Republike Slovenije), je dostopno na spletni strani: [eDavki – Potrdilo o rezidentstvu RS \(fizične osebe\) \(durs.si\)](#)

² Na prijavni rok se ne morejo prijaviti kandidati – državljani držav nečlanic EU z zaključeno mednarodno srednjo šolo v Republiki Sloveniji. Kandidati, ki so državljani držav nečlanic EU in so zaključili srednjo šolo v Sloveniji, lahko oddajo prijavo samo na rok za slovenske državljane in državljane držav članic EU.

Prijavni roki	Rok za prijavo	Opozorila	Kdo lahko odda prijavo
Rok za zapolnitev še prostih vpisnih mest	<p>Od 24. do 25. septembra 2025 do 10. ure (to je tudi rok za oddajo prilog)</p> <p>Prosta vpisna mesta bodo objavljena 23. septembra 2025.</p>	<p>Zadnji dan za elektronsko oddajo prijave vključno s prilogami v eVŠ je 25. september 2025 do 10. ure.</p> <p>Kandidati/-ke lahko oddajo največ tri (3) prijave, v vsaki lahko navedejo eno študijsko željo.</p>	<ul style="list-style-type: none"> – Kandidati/-ke, ki se niso prijavi/-e v prvem ali drugem prijavnem roku. – Kandidati/-ke, ki so oddali/-e prvo ali drugo prijavo in se v izbirnem postopku tekočega leta niso uvrstili/-e v nobenega od v prijavi naštetih študijskih programov. – Kandidati/-ke, ki se niso vpisali/-e v študijski program, v katerega so bili/-e sprejeti/-e v prvem ali drugem prijavnem roku. – Kandidati/-ke, sprejeti/-e v prvem ali drugem prijavnem roku v študijski program, ki se ne bo izvajal.

Po zaključku posameznega prijavnega roka spremembe in odjave posameznih zapisanih študijskih želja niso več mogoče.

Kandidati/-ke naj bodo pri izpolnjevanju prijave pozorni/-e, da izpolnjujejo oziroma bodo izpolnjevali/-e pogoje za vpis v posamezni študijski program, sicer se jim študijska želja ne bo upoštevala!

Kandidati/-ke lahko v prvem in drugem prijavnem roku po prednostnem vrstnem redu izberejo največ tri študijske programe, v katere se želijo vpisati in za katere izpolnjujejo oziroma bodo do rokov, objavljenih s tem razpisom, izpolnjevali/-e pogoje za vpis. Pomemben je vrstni red izbranih študijskih programov (želja, navedenih v prijavi), saj bo pod pogoji, ki so v tem razpisu navedeni v poglavju o izbirnem postopku, kandidat/-ka uvrščen/-a v prvega od študijskih programov, za katerega bo izpolnil/-a vse pogoje.

Podatki o še prostih vpisnih mestih za drugi prijavni rok bodo 19. avgusta 2025 objavljeni na spletnem portalu eVŠ, spletnih straneh visokošolskih prijavno-informacijskih služb Univerze v Ljubljani, Univerze v Mariboru, Univerze na Primorskem, Univerze v Novi Gorici in spletnih straneh visokošolskih zavodov.

Drugo prijavo za vpis lahko oddajo tudi kandidati/-ke, za katere se izbirni postopek prvega roka še ni končal (opravljanje mature v dveh delih, pri čemer se del mature, opravljen v jesenskem roku, upošteva kot celotno opravljena matura v spomladanskem izpitnem roku, po sklepu pristojnega organa, opravljanje preizkusov posebnih nadarjenosti, sposobnosti in spretnosti v jesenskem roku, kandidati/-ke, za katere postopek priznavanja za namen nadaljevanja izobraževanja še ni končan, kandidati/-ke, za katere je tako odločeno v pritožbenem postopku, oziroma kandidati/-ke, za katere pritožbeni postopek še ni končan). Drugo prijavo za vpis lahko oddajo od 20. do 27. avgusta 2025. Če bodo sprejeti na enega izmed študijskih programov iz prve prijave za vpis, se postopek glede njihove prijave v drugem roku ustavi z njegovim/-nim pisnim soglasjem. Kandidat/-ka poda pisno soglasje do objave rezultatov splošne in poklicne mature ter maturitetnih izpitov v jesenskem roku. Če kandidat/-ka takšnega soglasja ne poda v roku iz prejšnjega stavka, se šteje, da je umaknil/-a prijavo na drugem prijavnem roku. Če bodo sprejeti na enega izmed študijskih programov v prvem roku in se bodo v ta študijski program tudi vpisali, se njihova prijava iz drugega prijavnega roka izloči iz nadaljnjega prijavno-sprejemnega postopka in postopek ustavi.

Podatki o študijskih programih, na katerih bodo razpisana še prosta vpisna mesta v roku za zapolnitev še prostih vpisnih mest, bodo 23. septembra 2025 objavljeni na spletnem portalu eVŠ in spletnih straneh visokošolskih zavodov.

Prijavo za vpis v roku za zapolnitev še prostih vpisnih mest lahko oddajo tudi kandidati/-ke, za katere pritožbeni postopek še ni končan, ter kandidati/-ke, za katere postopek priznavanja izobraževanja za namen nadaljevanja izobraževanja še ni končan.

Prijava za Slovence/-ke brez slovenskega državljanstva

Slovinci/-ke brez slovenskega državljanstva se prijavijo na vpisna mesta, ki so objavljena v tabelah z vpisnimi mesti za Slovence/-ke brez slovenskega državljanstva.

Vpisna mesta za vpis v prvi letnik za Slovence/-ke brez slovenskega državljanstva so določena posebej za redni in izredni študij, prijavni roki pa potekajo v istih terminih kot za državljane/-ke Republike Slovenije in državljane/-ke držav članic Evropske unije.

Slovinci/-ke brez slovenskega državljanstva lahko oddajo v istem prijavnem roku le eno prijavo, in sicer ali kot Slovenec/-ka brez slovenskega državljanstva ali kot državljan/-ka države članice Evropske unije oziroma tujec iz države nečlanice Evropske unije.

Kandidat/-ka, ki je Slovenec/-ka brez slovenskega državljanstva, na prvem koraku izpolnjevanja prijave za vpis (»Izbira razpisa za vpis in vrste prijave«) odgovori z »DA« na trditev »Sem Slovenec(ka) brez slovenskega državljanstva«. Na naslednjem koraku mora označiti, v katero od naslednjih dveh kategorij se uvršča:

- Slovenci/ke v zamejstvu (zamejski Slovenci, ki so pripadniki avtohtone slovenske narodne skupnosti v vseh štirih sosednjih državah – Italija, Avstrija, Hrvaška in Madžarska);
- Slovenci/-ke po svetu in potomec/-ka oseb slovenske narodnosti do tretjega kolena v ravni vrsti (zdomci/ke in izseljenci/ke, ki bivajo v sosednjih državah zunaj območja, opredeljenega kot slovensko zamejstvo in v ostalih evropskih ter izven evropskih državah).

S podpisom prijavnega obrazca kandidat/-ka jamči za resničnost podatkov, navedenih v prijavi za vpis, s čimer potrjuje, da je Slovenec/-ka brez slovenskega državljanstva, kar pomeni, da se uvršča v eno od zgoraj naštetih dveh kategorij. Visokošolska prijavno-informacijska služba lahko kandidata/-ka, ki se je prijavil/-a na mesta za Slovence/-ke brez slovenskega državljanstva pozove k predložitvi pisnega dokazila o slovenskem rodu oziroma slovenskem poreklu (izpisek iz rojstne matične knjige oz. drugo ustrezno dokazilo).